



今年城建推进五大类29个项目

打造“会呼吸”的现代智慧城市

3月6日,记者从常州市城乡建设局召开的工作会议上了解到,今年常州市城乡建设局将按照全面打造布局精巧、充满活力、会呼吸的现代智慧城市要求,积极践行海绵城市建设理念,进一步优化资源配置,服务产业升级,促进产城融合,扎实推进生态绿城、路网完善、民生保障、城市文化及产业、城市更新等五大类29个建设项目。

杨皓 陆文杰

推进五大类29个项目

据了解,围绕彰显江南水乡风貌目标,以大运河文化带建设为抓手,今年常州将通过扎实推进新运河生态廊道一期、皇粮浜生态绿道等7个项目,加快打造高颜值生态长廊、高品位文化长廊、高效益经济长廊。同时,实施新机场路快速化改造、星港大道西延等13个项目,有效提高城市道路供给增量,缓解市区交通压力。

实施自来水深度处理工艺改造、天然气利用三期、江边污水处理厂四期和黑臭河道整治工程等7个项目,并将积极开展中心城区公共空间品质提升工程,加快建设临街公共空间提升、街头绿地及交通疏解等项目。

乡村、城市品质同步提升

今年常州将深入推进市美丽乡村建设示范和省特色田园乡村建设试点工作,加快开展农村生活污水治理工程,推动乡村质态的优化提升。年内努力建成溧阳南山片区、金坛上阮等一

批宜居宜业宜游的美丽乡村示范区,推进溧阳八字桥村礼圩圩等5个首批入围项目建设,确保通过省级验收。

在城市综合开发管理方面,完成《常州市停车建设管理三年行动计划》编制工作,有效缓解市区停车矛盾,扎实提升市容环境和城市品位。市政基础设施精细化管理方面,今年将彻底解决为民服务“最后1公里”问题。

智慧建设促进建筑绿色节能

按照智慧城市建设要求,今年常州市建设部门将整合系统信息平台,完成智慧城建共享平台建设,初步实现与横向部门间的信息资源共享互通。打造充满活力、会呼吸的现代智慧城市,研究制定常州绿色建筑布局规划,在指导推进绿色建筑示范城市(县、区)积极创建绿色生态城区的同时,重点推动建筑产业现代化、海绵城市建设、地下综合管廊建设与应用、建筑垃圾资源循环利用、区域能源供应和住宅全装修等城乡建设相关重点工作的先行先试。

她们是女神,也是女汉子

记者采访警营,领略铿锵玫瑰的巾帼风采

“是女神也是女汉子!”这是人们对工作在公安一线普通女警的称呼。在“三八”女神节到来之际,记者走到这群可爱女警中,领略她们的巾帼风采。

荆轩 葛小林

女子中队的警营玫瑰 警方供图



户籍内勤女警的芳华

每个工作日上午8点至9点和下午3点半前,是武进牛塘派出所户籍窗口业务高峰时段,4万多常住人口和4万多外来人员的基量,很少会留给这个窗口留下空闲。

当了12年户籍民警,王佳芳从来没跟人红过脸。她带着相机,上门为行动不便的老人办理二代身份证;利用午休时间,走村入户给外来人员办理居住证;为考生户口迁移问题奔走……虽没有执勤站岗的风吹雨打,也没有惊心动魄的破案故事,但内勤工作,事无巨细,来不得半点马虎,任何工作上的疏漏,都有可能带来不可估量的后果。12年来,王佳芳就这样一天一天默默忙碌着。

一路绽放的铿锵玫瑰

自2016年底成立以来,常州交警支队新北大队女子中队就成为路上的一道亮丽的风景线。现有女警9人,除了队长郭瑶是80后外,其他都是90后。每天早上7点前,她们就要站在路口了,过了早高峰开始巡逻,节假日还会抽调到商贸区域、景区路口站岗。一旦奥体中心有大型活动,她们往往要值守到下半夜。自中队成立以来,平均每周加班10余个小时,她们没有一人请过一次事假或病假。

除了承担执勤巡逻、违章查处、警卫任务等常规性工作外,这些“女汉子”还成立了警花宣传服务队,定期前往辖区中小学校、社区开展“五进”宣传,搭建警民联系桥。

二胡、瑜伽、跆拳道 都能免费学

29个春季公益培训班开始报名,最热课程9秒满员

3月6日,现代快报记者从常州市文化馆获悉,春季公益培训班当天正式接受报名。据了解,今年文化馆共为常州人提供了29个免费培训班,课程涉及古筝、二胡、瑜伽、太极等。

赵文中 宋体佳

29个培训班全免费

早在2月底,常州市文化馆就通过网络对外发布了今年春季公益培训班的招生简章,明确今年共招收29个班级。市文化馆副馆长周柯卿介绍,这29个班包括成年瑜伽、少年跆拳道、太极、二胡、古筝等,除了年龄及性别要求外,部分项目要求报名者拥有一定的基础。最重要的是,这29个课程培训班全都是免费的,只要能成功报名,不再收取一分钱费用。

热门课程9秒满员

据了解,这29个公益班将在报名截止后陆续开班上课,基本上每个培训项目都要上15节课,每次课半个小时。报名者不局限于常州本地人,“所有在常州工作生活的人,只要有兴趣,确定有时间来上课,都能报名参加。”

“我们所有的报名都是通过网络平台对公众开放的,报名速度也超乎我们的想象。”周柯卿介绍,3月6日正式接受报名,3月8日截止。尽管规定的报名时间有3天,但第1天还没结束,几乎所有课程项目都满员了。

特别是一些热门培训班,报名系统放开后一分钟内就满员了,最快的课

程只用了9秒钟,“有些人报名时比较仓促,并没有看清楚具体的课程要求,在后期我们还会视具体情况进行调整。”周柯卿说。

3次无故旷课“拉黑”

据悉,自2011年起,公益性艺术培训就成为常州市文化馆常态开展的一项重要工作。包含春季公益培训班在内,类似的免费艺术培训一年中共有三期。此外,每年还组织三期培养群众文团队的公益性团队进行长期训练,每年参加市民超万人。

“因为是免费的,所以有一些学员不太重视,报名后不严格按照要求来上课。”周柯卿说,在经过几年的探索后,为了保证公共文化服务的精准度,常州市文化馆专门引入学员信用管理库,将所有学员信息纳入数据库管理,对于报名后不按时参加现场验证的、报名验证成功后不上课的,以及出勤率过低的三类行为,将直接影响学员的公共服务个人信用。而对于信用受损的学员,将会被常州市文化馆直接“拉黑”,今后不能再报名参加此类公益课程。“无故缺勤3次,第二年就不能再报名了,这样也是为保证真正有需要的人能享受到服务。”

南京中科药业荣誉出品 呵护您的健康 八大健康系列保健产品钜惠来袭

Advertisement for Zhongke medicine products including Sleep, Anxiety, Western Ginseng, Digestion, Spirulina, Cow Milk, Beehive, and Garlic Oil. Includes prices and promotional text.